

王阳：没觉得自己红了……



律政职场剧《无所畏惧》正在央视八套热播，王阳在剧中饰演精英律师陈硕。今年45岁的王阳，已经在演艺圈摸爬滚打了19年，从出道时的默默无闻到如今的“叔圈天菜”，花的时间并不短。而这几年，随着《庆余年》《叛逆者》《人世间》等剧的热播，观众们越来越get到王阳的实力，有人说王阳终于红了，但他自己并不关心红不红，因为在他心里“把戏尽量演明白，才担得起演员二字”。

文/小周

机缘巧合成为演员

王阳出生在哈尔滨的一个富裕家庭，小时候的他十分热爱乒乓球，还打进了哈尔滨市队，取得了许多令人瞩目的成绩。但在一次比赛中，王阳意外扭伤了手臂，只能被迫告别长达九年的乒乓球运动员生涯。

在迷茫与痛苦中，王阳不得不重新思考起自己的未来，他本想遵从父母的建议，高中毕业后就出国学习金融专业，但计划没有变化快，王阳高三时，上海戏剧学院到哈尔滨招生，学校老师建议他去试试。没想到的是，他被成功录取了，而彼时出国签证却迟迟没办下来，冥冥之中似乎命运早已注定，王阳也因此决定进入上戏学表演。

2002年，王阳从上戏毕业，他并没有立刻开始接戏，而是选择继续深造，考入了北京人民艺术剧院，在话剧里沉下心打磨演技。两年后，王阳决定转战影视剧，他在出道作《谍战之特殊较量》中饰演间谍林子豪，凭借这个角色，王阳收获了“翻版裴勇俊”的称号。

《我的功夫女友》中的阔少爷蒲少杰、《雪在烧》中的青年作家司青、《如果还有明天》中的浪荡子陈步森……之后几年，王阳戏约不断，只可惜戏红人不红，作为主演的王阳始终没能红起来。

虽然努力石沉大海，但王阳没有气馁，反而越挫越勇。曾有红了很多年的明星亲戚提出要帮他一把，但被他拒绝了，他说，比起炒作两人间的关系，更想靠自己闯出一片天地。

把戏尽量演明白

星光不负赶路人，终于在2012年，王阳凭借《宫锁珠帘》中的反派李为，小小出圈了一把。

之后，王阳的演艺事业步入了正轨。从《庆余年》中的侠客滕梓荆，到《叛逆者》里人狠话不多的陈默群，再到《人世间》的“人间理想”蔡晓光，王阳把他们演出了角色以外的丰富，他的实力也被更多人看到与认可。

其实这背后正是他对表演的高要求，“我不会因为累了，就放水糊弄，来个60分就行了，这不是我

做事的风格。最后结果观众有多认可，我不知道，但是我再累，到了现场都要咬着牙，把今天的工作做到让自己觉得满意才行”。

这份信念支撑着他走过默默无闻的过去，迎来人气与口碑兼具的当下。有人说，颜值身材演技作品样样过硬的王阳终于熬出头了，红了，但他表示，并不觉得自己红了，只是事业上缓慢地上了一个小台阶而已。“我只是觉得通过自己的努力，通过自己的作品，通过不同的角色呈现出来的状态，大家知道你是一个演戏还可以，甚至有些人给你定位为一个实力派的演员，仅此而已。”

从业十九年，王阳对表演的初心从未改变。他尊重表演、敬畏表演，始终用真诚、专注的态度对待表演，在他看来，“把戏尽量演明白，才担得起演员二字，否则的话就会变成行活儿，那样可能走不了太远”。对于未来，王阳表示，“对自己自律一点，对自己严苛一点，要不停地蜕变，做一个更真诚的演员。”

ICBC 中国工商银行 苏州分行

10.8元购20元茶百道代金券 工行送来限时优惠福利

冬日的奶茶暖心又暖手，工行送来10.8元购20元茶百道代金券限时福利啦！即日起至12月31日，工银信用卡持卡人通过“工银e生活”App进入“爱购8.8”活动页面参与购买茶百道20元代金券，每周有机会享受一次首单10.8元，第二单15.8元优惠活动。活动名额有限，先到先得，用完即止。

活动期间，同一银行卡卡号、同一身份证号、同一工银e生活账

户、同一工银e生活注册绑定手机号、同一支付手机号、同一设备满足其中任一条件都视为同一用户。每张仅限抵扣代金券面值，仅一次性使用，不抵现，不找零，不兑换现金，逾期作废。更多详情，请关注“中国工商银行信用卡”微信公众号获得。



扫一扫
进入活动页面

2023年10月1日至2023年12月31日23:59:59

建行生活找房节

签约礼至高享价值1000元好礼
推荐礼至高享单笔价值800元好礼

扫一扫
立即参加活动

中国建设银行
China Construction Bank

客户服务热线：95533
网址：www.ccb.cn